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 Har du hørt siste nytt i OMTK?? 
 
 

Forsidebilde: Ole og Zorro på Finse. Foto: Linka Neumann 
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Hei alle sammen! 
 
Da er vi i gang med et nytt år, og et nytt styre er på plass. For min 
del gleder jeg meg til å ta fatt på det nye året. Vi har mye å se 
fram til, både av tradisjoner og nye utfordringer. 
 
Allerede 9. juni er det klart for årets første dugnad. Det er mye 
som skal ordnes på Skjelbreia, det er fint om så mange som 
mulig kan møte opp og yte litt for klubben. Klubben spanderer 
mat og drikke.  
 
Våren og forsommerens store happening er Grisefesten som går 
av stabelen 16.juni. Klubben stiller med mat. Ta med deg selv og godt humør, så får 
vi alle en sammenkomst vi sent vil glemme! 
 
Styret har også ordnet det slik at det er mulighet for å få vaksinert hundene på 
Skjelbreia 18. august. Les mer om dette lenger bak i bladet. 
 
Høstsamling, det er moro det! Sett av helgen 14.-16. september allerede nå, 
påmelding skjer til Even Skau, 95240892 eller even.skau@alloverpress.no innen 1. 
september. Samlingen passer for alle, både store og små. Det er flotte 
treningsmuligheter og hyggelig stemning. 
 
En av de mange utfordringene for det nye styret er å øke aktiviteten blant barn og 
juniorer i klubben. Dette er fremtidens hundekjørere, og det er viktig at vi som voksne 
stiller opp og involverer de unge der det trengs. Ofte er ikke dette nok, og det er der 
man kan møte problemer. For å sikre en reell vekst og interesse vil det derfor settes i 
gang flere aktiviteter utover sommeren/høsten. Hvor, når og hva dette blir er fortsatt 
ikke planlagt, men bra blir det! 
 
Trekkhunden kommer nå ut i ny og oppfrisket utgave. Vi har valgt å fjerne 
medlemslisten i bladet, denne vil nå kun bli gitt ut en gang pr år etter at alle 
medlemskontigenter er registrert betalt.  
 
Så, helt til slutt har jeg en liten oppfordring til dere alle: 
 
Dersom dere har noe på hjerte, et ønske eller en oppfordring, kom til oss i styret med 
det. Sjansen for å lykkes er størst når man står sammen! God sommer, og kos dere i 
den varme årstiden!  
 

 
Lene 

 
 
 

Får du ikke ”Trekkhunden”? Har du husket å betale medlemskontigent? Har du flyttet 
siden sist og glemt å melde inn adresseendring? 
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Oslomarka Trekkhundklubb 
Postboks 28, Oppsal 
0619 Oslo 

 
Leder 
Lene Karlstad 
Bergesvingen 15, 2033 Åsgreina  
Tlf: 63 99 94 54,  97 01 13 38 
lenekarlstad@hotmail.com 
 

Nestleder 
Frode Galaaen  
Siggerudveien 778, 1400 Ski 
Tlf: 93 08 99 29 
frogalaa@online.no 

Sekretær 
Åpen post. 
Er du interessert? Gi beskjed! 

Kasserer 
Anne E. Kyrdalen 
Tlf: 98 00 19 43 
anneedvardsen@hotmail.com  
 

Oppmann Nordisk 
Kristoffer G. Olsen 
Tlf: 94 83 95 75 
kristoffer_go1@yahoo.no 
 

Oppmann Slede 
Thomas Thoresen 
Tlf: 92 61 21 11 
Thoresen.thomas@gmail.com 
 

Materialforvalter 
Marius Ulverud 
Tlf: 95 73 64 16 
ulvjoh@online.no 

HC/hundeoppmann 
Geir Johansen 
Tlf: 95 13 48 78 
geir@norspill.no  
 

Juniorgruppe 
Geir Johansen 
Tlf: 95 13 48 78 
geir@norspill.no 
 

Turgruppe 
Espen Ulverud 
Øyvind Halseth 

Representanter, NHF 
Lene Karlstad 
Kristoffer G. Olsen 
Thomas Thoresen 

 

Representanter, Stiftelsen Sjustua 
Tor Ingar Granrud 
Didrik Sand 
Tom Olaussen 

Røkter, Skjelbreia 
Joakim Varvin 
Telefon: 64 86 54 54 

Kontrollkomité 
Steinar Ellefsen 
Widar Bråten 
Per Aksel Nilson 

Redaktør 
Kjersti M. Godin Mjærum 
Jeppedalen, 2090 Hurdal 
Tlf: 95 80 73 56, kjersti@loypefoto.no  
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Min første utgivelse av ”Trekkhunden” som nyvalgt redaktør for klubbens ”avis”. Spennende, 
samtidig som det også gir en følelse av utfordring!  
 
Først og fremst vil jeg takke dere alle for tilliten ved å velge meg til dette vervet, og så vil jeg 
gjerne rette en takk til Lene Karlstad som har gitt meg god, kyndig opplæring og veiledning i 
”Trekkhundens” virke. Så får vi se hvor dette bærer av sted! 
 
En liten presentasjon er vel kanskje på sin plass. Jeg ble med i Oslomarka Trekkhundklubb 
for litt mer enn 2 år siden som familiemedlem. Til daglig jobber jeg i et flyselskap på 
Gardermoen som har sitt hovedvirke innen cargo. Og på fritiden blir det mye hund. Jeg og 
min kjære Per er stort sett å treffe i Jeppedalen’s skoger i Hurdal, ofte i hundegården til våre 
16 Alaskan Huskier, på tur med de 4-bente eller på sofa’n med våre 2 Flatcoated 
Retrievere... Per er familiens konkurransekjører, mens jeg trives godt med et 4-spann, kaffe 
på termosen og en god matpakke i sleden.  
 
Jeg har vært aktiv innen lydighetsringen i Stovner Hundeklubb i flere år med våre retrievere, 
jeg var med å starte opp ”Barn & Hund” kurs i samme klubb. Jeg har også gjennomført 1 ½ 
års utdanning som hundeinstruktør hos Lundqvist hundeskole.  Både Per og jeg er begge 
oppvokst med hunder i våre barndomshjem og har alltid hatt 4-beinte venner rundt oss. Men 
at vi etter hvert skulle ende opp med hagen full av hunder var nok ikke helt med i 
beregningen for noen år tilbake, og slettes ikke at vi begge skulle bli helt bitt av 
hundekjørerbasillen. Tenk om noen kunne ha advart oss ?!? (Det var det sikkert noen som 
gjorde det, men hørte vi etter??) 
 
Så hva er mitt mål med oppgaven som redaktør for Trekkhunden? Jeg ønsker å være med å 
bidra til å utvikle vår medlemsavis videre. Klubben har gjennom sine vedtekter lagt føringen 
for hva redaktøren har av oppgaver og ansvarsområder, og jeg vil selvfølgelig ha disse i 
bakhodet.  I tillegg vil jeg samle stoff til hver utgivelse samt sortere de artikler, innlegg, 
annonser og annet som kommer inn.  Vår internett side www.omtk.no vil også etter hvert 
ligge inn under mitt ansvarsområde, og jeg ønsker etter hvert å koble disse to mediene 
tettere sammen slik at vi når ut til både de som er trofaste tilhengere av Trekkhunden i 
papirutgave og de som er ivrige nett-surfere.  
 
Jeg har mange ideer, men vil sette meg noen få mål i første omgang. Vi vil presentere noen 
nye spalter i denne utgaven med spaltister som dere kjenner fra før, i tillegg ønsker vi å 
samle stoff som er av interesse for våre medlemmer, og jeg setter stor pris på innspill fra 
leserne våre!   
 
Klubben vår består av flere ulike grener innenfor trekkhundsporten, men kjenner vi 
hverandre? Vet vi alle hva som skjer i ”naboens” hundegård? Vi har en flott klubb med 
mange gode utøvere som fortjener å bli omtalt for sitt arbeid og resultater, og jeg håper at vi 
skal få til dette i tiden fremover. Vi har mange erfarne medlemmer som sitter på kunnskap 
som kan være nyttige for flere. Vi starter opp med ”Kennelstafetten” i denne utgaven av 
Trekkhunden, slik at vi kan bli bedre kjent med hverandre. I hver utgave vil en ny kennel 
presenteres!  
 
Uansett, så oppfordrer jeg alle til å kjenne etter om du har et lite bidrag å komme med til vår 
klubb”avis”. Det kan være en god eller ”dårlig” historie, kanskje noen bilder, det er ikke så 
mye som skal til! Jeg vil gjerne ønske dere alle en riktig God Sommer – kos dere med 
hundene, ta de med på tur og nyt årstiden! 
 

Kjersti 
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Reinrasa sledehund; Sledehundprøve på siberian husky 
 
I to sesonger har vi som driver med siberian husky i klubbsammenheng forsøkt å 
innføre en sledehund-merittering på individuelle bikkjer i denne rasen. Siden vi driver 
med en reinrasa kennelklubb registrerbar rase, er det viktig å følge nøye med på 
avlsstrategier. Det finnes en standard rasebeskrivelse, og alle som driver i 
hundeutstillingsverden vet at slike beskrivelser kan tolkes og omtolkes. Reinrasa 
hunder av rasen SH kan endre seg slik at de blir mer lik skjønnhetsprinsesser og 
bamser, enn velegnede sledehunder som rasens intensjon er. Noen foretrekker 
såkalte ”show huskies” med relativt mye pels, kortere bein, bredere hode og ofte 
dårligere trekkegenskaper fordi kroppen er tyngre enn det man forventer av en 
sledehund. SH ble brukt som en tundra-sledehund (Taigaen i Sibir) i relativt store 
spann med mange små raske hunder. De har god, dobbelt pels, gode poter og små 
rette ører, og en stor buskete hale, og veldig nøysom metabolisme. De sparer alltid 
litt på kreftene sammenlignet med en heit kvarting, for å ta et eksempel.  
 
For å bevare SH som sledehund har vi som driver med rasen bestemt at det skal 
være anledning til å få en sledemerittering på reinrasa SH, som et tillegg til 
utstillingsresultater og reine resultatplasseringer på løp. Man har fått inn ganske 
mange meritteringer etter at vi startet dette nye systemet i 2005/06 sesongen. Vet vi 
mer om bikkjene nå enn før? Vel, det er flere som kjører løp da.  Vi jobber fram mot 
en sledehundmerittering i championklassen, og håper at slik merittering blir 
obligatorisk også for utstillingschampion. Mange er imot dette av ymse grunner, men 
vi står på. En SH har for eksempel være leder på et spann som ble nr 3 i Femund 
400, Tim/Ole Ulv heter han. Dessverre er han seinere blitt familiehund da han ble 
påkjørt av toget…! 
 
Realiteten er at de fleste har SH som ikke prøves noe sted. Verken på utstilling eller i 
løp. Man har selvsagt eiers utsagn om hvor pen, god, snill og grei hunden er som 
referanse, eller hans utsagn om hvor godt den trekker. Troverdigheten av slike 
utsagn avhenger av hensikten: Skal man selge en valp kan det hende man legger litt 
på, skal man forhandle om avl kan man si andre ting. Alle synes godt om sin egen 
hund da! Noen flere kjører med bikkja si, men konkurrerer ikke. Flere og flere kjører 
spann, det er fint.  
 
Du vet ikke om du har en god nok sledehund før den evt. kjører i et løp eller flere, og 
du tester dine bikkjer opp mot andre.  De som har flest gode hunder, kommer først i 
mål, dersom de kjører i løp. Jo flere gode spann som starter, dess hardere 
konkurranse. Det er løpene som er tilsv. utstilling: en ekstern, objektiv bedømmelse 
av hundens prestasjoner. Vil man noe med avl av rasehunder, må man ha noen 
kriterier å gå etter, og da er brukstest og eksteriør bedømmelse de to tingene vi har å 
spille på. Hvis flere som kjøper valper spør etter dette, får vi en dreining i avlen mot 
brukshund. Noen avler kun på brukserfaringer fra eget bruk, eller fordi de liker bikkja. 
Greit nok det og, men det sier ikke noe om hva den bikkja er god for. Mange ting kan 
dog IKKE måles, slik som at bikkja er fartsleder, går uspora eller er kommandoleder. 
Her må man også bruke skjønn.  Noen har et fredelig gemytt, andre kan være litt 
kranglete. SH er en typisk pen sledehund som ikke krangler så mye og som heller 
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ikke er blant de raskeste, men som kan hevde seg veldig bra i lange løp og i kaldt 
vær. Den er ikke utsatt for like mye seleksjon som AH, fordi hver hund er dyr i 
anskaffelse.  
 
Meritteringskravene er som følger:  
Merittert sledehund SH er en hund som er: 
  

1. Registrert i NKK som siberian husky  
2. Eier er medlem av Norsk Siberian Husky Klubb og NKK  
3. Hunden har gått på et spann (renraset eller blandet spann) som har startet 
og gjennomført  enten:   Et åpent langdistanseløp over 150 km (Type Gausdal 
Maraton, Femundløpet, Finnmarksløpet, Pasvik Trail, eller  et renraset 
langdistanseløp som  Polar Distans lange løp o.l, eller minst tre 
mellomdistanseløp over 40km - t.o.m 150 km (type Gausdal 5 mila, 
Raulandsløpet, Huskyklubbens 2x5-mil huskyløpet, Drevsjøløpet 5 el 10 mil,  

 
Polar Distans korte løp, el.l., eller er kommet til mål som beste, nr to, eller i mål innen 
125 % av  vinnertiden i minst tre sprintløp 10-40 km., åpne eller spesialløp for SH.  
Eller en kombinasjon av minst tre slike løp som nevnt over (for eksempel et 
mellomdistanse og to meritterende sprintløp). Merk at det i år bare er i sprint det er 
krav om å komme i mål på en viss tid. Det er fordi man ikke kan være merittert 
sledehund ved kun å greie å løpe rundt en løype på 2-3 mil uten et visst krav til at det 
skal gå litt fort. På de lengre løpene meritteres altså også evne til utholdenhet. Og 
både reinrasa løp og åpne løp teller. Det er da en begynnelse.  
 
Johanne Sundby, avtroppende leder NSHK, og langdistansekjører med reinrasa SH.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

” Ole og Zorro på Finse” . (Foto: Linka Neumann) 
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Av: Didrik Sand 
 

Kjersti sendte meg en mail tidlig i mai, og spurte pent om jeg kunne tenke meg 
å skrive litt om grønlandshunder i Trekkhunden. Hun ønsket seg nye faste 
spalter i bladet, blant annet noen artikler om renrasede bikkjer og oss som 
holder på med dem. Vi som holder på med renrasede bikkjer ja. En egen sær 
liten gjeng. Hvorfor velger noen frivillig å kjøre med ” traktorer”  når det florerer 
av kjappe og smekre ” sportsbiler”  til en billig penge på markedet? Ja si det. 
Jeg vet ikke helt om jeg sjøl vet hvorfor. Tror vel egentlig bare at det ble sånn. 

 

Nå skal ikke jeg begi meg ut på en korrekt historisk vandring i grønlandshundens 
historie, men jeg skal prøve å beskrive kort hvorfor jeg tror grønlandshunden har det 
ryktet den har i dag. Mine utspill er basert på informasjon fra eldre medlemmer i 
klubben og andre som kjørte hund i ”gamle dager.” I gamle dager, før og like etter at 
Oddvar Brå brakk staven, før Sky Channel og Gro og Kåre herjet på NRK var det 
grønlandshunden som regjerte i øst- og nordmarka. Noen spann var det vel med 
schæfere og riesenschnauzere også, men det var grønlenderne som dominerte. 
Svære kolosser, sterke og mannevonde som bare det. De råeste ambulansekjørerne 
kjørte med 4-5 bikkjer i draget og det var stadig vekk reale bikkjeslagsmål i sporet 
eller bulk som jo heter på fagspråket. Fascinerende å høre på hvor galt det egentlig 
var på den tida.” Den og den bikkja var klin gæren, banka opp alt som kom i dens vei, 
spiste katter og ”plendritere” til frokost men han var jo så flink trekkhund.”  Med all 
respekt å melde til dere gamlekara og kjerringer, hva faen var det dere holdt på med 
på den tida? Avla dere på pur faen, var det om å gjøre å finne de verste 
kombinasjonene eller visste dere ikke bedre? I den gule boka står det jo beskrevet 
oppgavene til hundeoppmann relatert til avl osv. Kunne ikke disse lese? 
Grønlandshunden sliter jo fortsatt med et dårlig rykte som helt sikkert er fortjent. 
Fortjent i den forstand at jeg tror at de bikkjene som det ble avlet på i hine hårde 
dager ikke var mors beste barn.  

 

Etter hvert som ambulansekjøringen forsvant og ”bastardene” inntok 
hundekjørerarenaen, så forsvant vel også grønlandshunden fra Skjelbreia og 
hundekjørermiljøet. Siberian Husky led ikke helt samme skjebne, men de fleste 
hundekjørerne gikk over til Alaska Huskier og blandingshunder. Grønlandshunden 
ble redusert til en turkamerat til ihuga friluftsinteresserte og nostalgikerer. Drar du på 
en samling med polarhundklubben i dag, ser du sleder du kun har sett bilder av i 
gamle bøker. Seriøst! Nansensleder, som Polaris, er i bruk, med drag og 2-3 bikkjer 
og hundekjøreren henger bak på ski. Det eneste som mangler er balataen, så er vi 
tilbake til 80-tallet. Lenge leve nikkersen, bambus, komtesela og nostalgien. Selvsagt 
er det noen, jeg vil ikke si mange, som også kjører nome eller slede på godt norsk. 
Utfordringen ligger i at vi ikke er så mange som gjør dette med grønlendere. Spesielt 
ikke med spann over 6-spannsklassen. Onde tunger hevder selvsagt at dette er fordi 
bikkjene er så kranglete at ingen med vettet i behold kjører med så mange 
grønlendere sammen.  Jeg tror heller at grunnen er at de som først og fremst er 
interessert i hundekjøring i dag kjører med blandingsbikkjer. Disse er billigere, 
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raskere og enklere å håndtere, men ikke nødvendigvis friskere… Skal du kjøpe deg 
et 8-spann med grønlendere må du blø 40-50 000 og du er ikke garantert kranglefrie 
eller trekkvillige bikkjer. Nå er nok oddsene bedre for å få gode grønlandshunder enn 
samojed eller malamutt, men noen garanti har du ikke. Har du så skaffet deg bikkjer 
og ønsker å avle selv, så er det ikke lett å bli kvitt valper heller. Høres jo kjipt ut dette 
her, og en kan jo spørre seg selv igjen hvorfor man kjører dyre traktorer istedenfor 
billige sportsbiler?  

 

I løpet av de få årene jeg har holdt på med grønlendere så har jeg flere ganger tenkt 
at helvete heller, hvorfor gidder jeg. Jeg kjører alltid alene, de andre kjører jo så mye 
fortere, og det er fortsatt ”mye hund” i en grønlandshund på godt og vondt. Men, så 
slår det meg at den ligaen som jeg kjører med er litt spesiell i forhold til de andre 
spannene i klubben. Jeg liker å sammenligne ved å si at jeg kjører Harley mens de 
andre kjørere japser. Mye mer skruing og jobb med en Harley, men også mye 
grummere lyd i en Harley og det er aldri noen tvil om hvem som er sheriff på Karl 
Johan når MC-folket cruiser ned gata. For min del er det ikke om å gjøre å være 
sheriff i sporet, men det er selvsagt moro å bli lagt merke til. Og lagt merke til blir 
man når man kommer med et 10-spann med grønlendere. Noen syntes at det blir vel 
voldsomt og passerer meg med frykt og antydning til aggresjon i blikket mens andre 
blir rent nostalgiske i blikket og snakker om gamle dager. Spesielt gøy er det å kjøre 
femundløpet og få en masse oppmuntrende kommentarer fra andre kjørere som at 
det er flott å se grønlendere tilbake i løpet osv osv. Jeg har i hvert fall tenkt å kjøre 
femundløpet noen år til, og kanskje etter hvert også Finnmarksløpet. I mellomtiden er 
målet å misjonere litt for rasen, og vise at det går an å kjøre de lange løpene også 
med grønlandshunder.  

 

Skal forsøke å skrive noen ord i de neste numrene av Trekkhunden om hva som 
rører seg i det renrasede miljøet relatert til hundekjøring og friluftsliv.  

”Skurk og røver i vinden”      ”Påsketur 2007!” 

”En redusert Biki!” 
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Av: Kristoffer G. Olsen 
 
Kort oppsummert har vi til sammen tatt følgende individuelle internasjonale 
medaljer i barmarks/vinter sesongen 06/07: Tonje har tatt en gullmedalje, 
Kristoffer har tatt to gull, to sølv, tre bronse medaljer. Så med totalt 8 
individuelle internasjonale medaljer er vi veldig godt fornøyd med sesongen! 
Under følger en oppsummering av hvordan denne sesongen har vært for oss. 
 
Før jul var vi med på Barmarks EM og VM. EM ble arrangert i Ungarn, og Kristoffer 
vant sparksykkelklassen med Ronja, og kom på 3. plass i sykkelklassen med Fauna, 
Tonje kom ikke like høyt opp i dette mesterskapet. Barmarks VM ble arrangert i 
Tyskland og dette ble nok et mesterskap vi aldri kommer til å glemme.. Først syklet 
Tonje og Fauna inn til en verdensmesterskapstittel, og rett etterpå sparket Kristoffer 
og Cosmo seg inn til samme plassering! Det å bli verdensmestere på samme dag må 
vel sies å være noe spesielt, og det kom vel like overraskende på oss begge to.  
Vi trente veldig bra i romjul, og så derfor frem til vintersesongen. Etter nyttår 
begynner litt av motgangen å komme… Først blir Cosmo syk, det starter med 
neglerot betennelse men infeksjonen i kroppen gir seg ikke etter en kur og en rolig 
periode med trening. Det viser seg at Cosmo ikke blir frisk før i midten av februar. 
Samtidig med Cosmo sin sykdom klarer Kristoffer å kraftig forstue foten sin. Kristoffer 
må humpe rundt på krykker i tre-fire uker så det blir derfor Tonje som kjører den  
første delen av sesongen alene. Alt i alt gikk ikke vinter sesongen så veldig bra for 
Tonje, men er veldig fornøyd med sølv medalje fra NM flerspann. I dette løpet kjørte 
hun med Max og Ronja.   
 
For vår del ble heldigvis europamesterskapet utsatt og flytta til Norge ettersom det 
ikke var snø i Tyskland i månedskiftet januar- februar. Etter hvert blir foten til 
Kristoffer bedre og bedre, og etter et par uker der han kun har staket kan han så 
smått begynne å skøyte igjen. Cosmo 
som vi egentlig hadde kjempe tro på før 
sesongen sliter fortsatt med helsa og 
infeksjonen sitter fortsatt i kroppen, Ronja 
ikke fungerer så godt i pulk som vi hadde 
håpet, Rysja får løpetid i starten av 
sesongen og blir senere parret, Spira går 
på medisiner for en forkalkning i ryggen 
og kan derfor ikke kjøres med, så derfor 
begynner det for alvor å spøke for EM og 
VM.  
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I begynnelsen av februar kommer vi i kontakt med Siri Høst Clemets som på grunnen 
av skade ikke kunne kjøre så mye denne sesongen. Hun eier vorsteheren Max, som 
vi er så heldige å få låne ut sesongen. Ettersom Siri har vært skada har selvsagt ikke 
Max samme treningsbakgrunn som våre egne hunder. Likevel ser vi allerede første 
turen at Max har en enorm kapasitet, han er en type hund man bare kan spenne inn i 
selen og det virker som han ikke bryr seg om hvem som henger bak. Han er utrolig 
rask, og bare løper og løper så lenge kroppen har krefter. Etter rundt tre uker med 
intensiv trening begynner han og komme i form, og før VM stiller Kristoffer opp i et 
par løp med han, der han vinner begge løpene. Samtidig begynner også infeksjonen 
i kroppen til Cosmo å gi seg, men det er tydelig at sykdommen har satt han noe 
tilbake.   
 
Vi blir enige om at det bare er Kristoffer som reiser til VM i Åsele, da det er bedre at 
han får kjøre med to uhvilte hunder, enn at vi skal drive og bytte på der nede. 
Kristoffer reiser oppover med Cosmo og Max, to hunder som nesten ikke har gått 
konkurranser hele sesongen.  
 
 Vi viste at begge hundene hadde kapasitet til å kjempe helt i toppen, men var usikre 
på om de holdt hele distansen. Kristoffer velger å stå over den første distansen, pulk 
en-spann nettopp på grunnen av at han vet at guttene ikke har den 
bakgrunnstreningen så de kan prestere på topp nivå to- tre dager etter hverandre.  
Helgen går over all forventning. Fredag tar Kristoffer bronse medalje med Cosmo på 
15 kilometer snørekjøring, riktig nok taper han litt til teten på slutten av løpet, men 
med tanke på at løypa mer eller mindre var helt flat, noe som i utgangspunktet ikke er 
Cosmos sterkeste side så var vi kjempe fornøyd. Kristoffer føler også at kroppen 
begynner og fungere etter skaden i foten. På lørdagen kjører Kristoffer combined 
med Max. Det blir et rotte race hele vegen, og i et spurtoppgjør tar Kristoffer 
sølvmedalje. Under søndagens stafetter tar Norge sølv.  
 
Helgen etter VM arrangeres EM her hjemme i Norge. Også denne helgen ”topper ” vi 
Kristoffer med de beste hundene. Under fredagens combined tar han og Max bronse, 
etter å ha vekslet på å lede deler av løpet. Lørdag er det 15 kilometer snørekjøring, 
og Kristoffer tar sølvmedalje med Cosmo, dette til tross for at helsa til Cosmo har 
begynt å hangle igjen og han ikke er helt i 
form. Søndagens stafett vinner Norge.   
Vi ser positivt mot neste sesong, da er også 
Hårek klar på startstreken. Noe vi gleder oss 
veldig til, han har mange viktige egenskaper 
som kanskje kan gjøre han til en topp hund. 
Vi jobber med å bygge opp immunforsvaret til 
Cosmo i sommer, så hvis han holder seg 
friskere til neste sesong, og Kristoffer klarer å 
holde seg skade fri (…)så er vi godt utrustet 
til sesongen 07/08. 
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Årets 17-mai tur 
 

Av: Line Helland 
 
Vi syntes at det kanskje var litt kjedelig å bare dra til en skole for gå i tog, 
så vi tok en litt morsommere(men kanskje også litt mer asosial) måte: 
 
Vi kjøpte inn et par flagg som vi festet på kjerra, pakket med litt pølser og sjokolade 
og kjørte avgårede. 
 
Vi tullet først litt med at vi skulle kjøre til skolen, men det ble til at vi kjørte til 
Skjelbreia isteden. Og det var tydelig at vi var populære for alle smilte og vinket, 
mens noen andre stoppet og pratet eller tok bilder! 
 
Da vi kom til Skjelbreia stekte vi pølser på primusen og koste oss. Det var veldig gøy 
så vi oppfordrer flere til å bli med til neste år!  
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Gjennom vinteren 2006/2007 har flere av klubbens medlemmer deltatt på flere av de 
store langdistanseløpene i Norge. Vi gratulerer alle med en suveren innsats! Her er 
resultatene: 
 
 
Plass Løp/Kjører Plass Løp/Kjører 
Hallingløpet - Åpen Klasse Femundløpet F 600 / Åpen Klasse 

3 Bjørnar Andersen 1 Robert Sørlie 
4 Benoit Gerrard 6 Bjørnar Andersen 

13 Per Mjærum 7 Nina Skramstad 
Hallingløpet – 8 spann 14 Benoit Gerrard 

4 Dag Jensen 17 Dag Jensen 
6 Katja Petrell Femundløpet F 400 / 8-spann 
9 Jan Pauli Vold 11 Per Mjærum 

11 Jan Erik Kalberg 46 Katja Petrell 
Gausdal 5-mila / Åpen Klasse 57 Kjetil Teien 

2 Bjørnar Andersen 58 Didrik Sand 
Gausdal 5-mila / 8-spann Finnmarksløpet FL 1000 / Åpen Klasse 

? Kai Hegre 25 Lars Monsen 
Gausdal Marathon – Åpen Klasse Rørosløpet 

2 Bjørnar Andersen 6 Gunnar Martinsen (6-spann) 
7 Benoit Gerrard Iditarod 

16 Per Mjærum 12 Robert Sørlie 
23 Dag Jensen Seppalaløpet 

Gausdal Marathon / 8-spann  Jan Pauli Vold 
11 Katja Petrell  Jan Erik Kalberg 
35 Jan Erik Kalberg  Kjetil Teien 
38 Arild Stangenes  AE Kyrdalen 
   Thomas Toresen 

 
Nina Skramstad og Robert Sørlie før starten på Femundløpet 
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Å være på Skjelbreia i helgene. 
 
Av Line Løw   
 
Å være på Skjelbreia i helgene gir en 
fantastisk mulighet for trening og sosialt 
samvær. Både høsten 2006 og våren 
2007 har jeg benyttet meg av dette unike 
tilbudet til Oslomarka trekkhundklubbs 
medlemmer.   
 
 
Rødvin og trening. 
Som regel drar jeg inn til Skjelbreia 
sammen med Ingvild Jørgensen. Hun 
kjører også siberian husky. Vi driver begge 
med hundekjøring med renrasede hunder, 
og på tross av meget god mottakelse av alaskan 
kjørere fører dette til at man allikevel havner litt på sidelinjen. Slik ser ofte en 
treningshelg ut for Ingvild og meg: Fredagen innledes ofte med en bedre middag og 
en treningstur ut på kvelden. Etter foring og stell av hunder nytes gjerne en flaske 
rødvin på mannskapsbrakka. Samtalen dreier seg om trening av hunder, 
løpsambisjoner denne og følgende sesonger, riktig ernæring for trekkhunder og 
lignende. Stuptrøtte ut på natta en gang entres rommene; spannleder og 
ansvarshavende.  
 
Lørdag morgen starter med egg og bacon eller noe annet godt. Vanning av hunder 
og deretter en treningstur. Dagen nytes så i solveggen med kokekaffe. Som oftest 
går vi en tur med valper eller gamle hunder innover i skogen eller langs 
Skjelbreiavann. På nytt inntas en bedre middag etterfulgt av en ny flaske rødvin. 
Dagens treningstur blir diskutert og analysert. Etter mye skravling entres køya på 
nytt.  
 
 
Maria trener utstilling med Sofie 

Søndag startes eller avsluttes med en 
treningstur. Jeg har ofte med meg min 
niese, Maria Løw. Hun synes hundekjøring 
er gøy, og er selvfølgelig veldig opptatt av 
valpene hvis det er noen. En helg var hun 
så heldig å få trene litt utstilling med en 
fransk bulldogg. Det er ikke alltid bare 
trekkhunder på Breia.   
 
Noen ganger er det flere overnattende på 
mannskapsbrakka. Dette fører til felles 
hygge rundt bålplassen med påfølgende 
røverhistorier. Måltidene inntas gjerne i  
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felleskap, enten ved å lage en fellesmiddag eller at hver enkelt lager middag men 
spiser sammen. Andre ganger er det treningsturer eller fotturer som bringer folk inn til 
Breia. Som regel stopper de opp på tunet og slår av en prat.  
 
 
2 siberian spann ved Skjelbreia 

 
 
For en uerfaren hundekjører som meg er det alltid 
masse tips å få om alt mellom himmel og jord når 
det gjelder hundekjøring. Det er artig å ha noen å 
trene sammen med. Ingvild og jeg trener en del 
sammen men treffer også andre hundespann. Jeg 
synes at dette høyner kvaliteten på treningen. For 
det første får mine hunder verdifull passerings- og 
oppstallingstrening. Noe som gjør dem og ikke 
minst meg bedre mentalt rustet i spesielle 
situasjoner som kan oppstå i et løp. I tillegg får man 
masse råd og hjelp som gjør treningen mer effektiv. 
Og ikke minst kan man snakke om treningsturen 
etterpå…  
 
 

 
 

Jeg håper at flere velger å benytte seg av denne lille perle i Østmarka. 
 















  
 

Ung hundekjører i farta!                                        Frya på treningstur 
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JUNI/JULI/AUGUST 
 
9. juni 2007: Dugnad på Skjelbreia 
Det blir servering av mat og drikke,  Ansvarlig Joakim Varvin 

 
16. juni 2007 : Grisefest 
Er det klart for grisefest på Skjelbreia! Klubben arrangerer grisefest, og alle er 
velkommen. Du trenger ikke være medlem i klubben for å komme, hovedsaken er at 
hundkjører-interesserte kommer sammen. Overnatting i telt, lavvo og klubbhus, 
klubben holder mat. Ta med deg egen stol! Påmelding til Frode innen 10. juni:  
frogalaa@online.no  

 
24. juni-1. juli: Sommerhundekjørerskole TRINN 2 
Sommerhundekjørerskolen trinn 2 arrangeres på Johnsgård Turistsenter i Engerdal 
Av NHF. Påmeldingsfrist er 31. mai.  
Spørsmål sendes: lenekarlstad@hotmail.com  
 
30. August: Medlemsmøte  
Spørsmål sendes: lenekarlstad@hotmail.com 
 
18. August: Vaksinering og chipsing på Bysetermåsan 
Kl. 12.00 – 15.00. Bestill chips av NHF selv og ta med deg! 
 
25-26. August: Jentetur med kløvhund til Sjustua 
Vi arrangerer egen jentetur for våre medlemmer. Alle jenter i alle aldre er 
velkommen. Ta med deg telt, sovepose/liggeunderlag, litt grillmat og noe godt å 
drikke. Hunden bærer maten sin selv. Spørsmål sendes: lenekarlstad@hotmail.com  
 

SEPTEMBER/OKTOBER 
 
14. – 16. September: Høstsamling på Finnskogen (se egen annonse) 
Ansvarlig: Even Skau 
 
Barmarks-løp: Ansvarlig Frode Galaaen/Didrik Sand 
16/9 – Hakadal, 22/9 Drammen, 29/9 Oslomarka kl 1600, 7/10 Hakadal,  
13/10 Oslomarka m/Bankett. Vi trenger funksjonærer og bankettansvarlige! Ta 
kontakt med Frode om du er interessert! 
 
19 – 21. Oktober: Samling i Torsby i Sverige 
Nordisk og barmark. 
Kontaktperson: Krostoffer G. Olsen kristoffer_go1@yahoo.no 
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Samlingen passer for alle, både store og små. 
Det er flotte treningsmuligheter og med 

hyggelig stemning. 
 

 
 

Vi reiser i tradisjon tro til Finnskogen Kro  
og Motell. Her vil vi kunne tilby foredrag, felles 

middag på lørdag kveld, og fotballkamp 
selvfølgelig! 

 

 
Mer informasjon om Finnskogen Kro og Motell 
og overnattingsmuligheter finner du på deres 

egen internettside: 
 

http://www.finnskogen.no/velkommen.html 
 
 

Påmelding: 
Til Even Skau, 95 24 08 92 eller 

even.skau@alloverpress.no innen 1. september.. 
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Antall frammøtte: 19 
Enkel servering av kaffe og kaker. 
 
Årsberetninger, regnskap og budsjett samt rapport fra kontrollkomiteen er egne vedlegg til 
dette referatet, og for detaljer henvises den enkelte til å lese disse. 
 
Årsmøtet ble åpnet ved at leder av klubben, Stig Solbakken, ønsket velkommen før man gikk 
over til den formelle delen av årsmøtet. 
 

1. Innkalling og dagsorden ble godkjent uten noen innsigelser. 
 
2. Steinar Ellefsen ble valgt til dirigent. 

 
3. Didrik Sand ble valgt til referent. 
 
4. Per Aksel Nilson og Widar Bråten ble valgt som tellekorps. 

 
5. Gjennomgang av årsberetningene.  

 
·  Styrets beretning: Det ble stilt spørsmål vedrørende et eventuelt salg av Sjustua 

og fordeling av midlene fra et slikt salg. Svar fra styret: Et eventuelt salg av 
Sjustua er først aktuelt etter at to årsmøter i Stiftelsen Sjustua har vedtatt dette. 
Det nye styret vil måtte følge opp dette og spesielt fordelingsnøkkelen av 
inntekten ved et salg. Det ble også stilt noen spørsmål om de nye forkriftene fra 
Enebakk kommune om ferdsel i skiløypene i marka. Styret vil fortsette å følge opp 
saken og har nedsatt en ”løypegrupe” som ser på mulige traseer for egne 
hundeløyper i Østmarka. 

·  Rapport fra sledegruppa: Godkjent uten kommentarer. Klubben hadde kjøpt inn 
blomster til Katja Petrell for 4 plass i barmarksVM g til Robert Sørlie for 12 plass i 
Iditaord. De var ikke til stede på møtet. 

·  Rapport fra nordiskgruppa: Godkjent uten kommentar. I tillegg fikk Kristoffer 
Grøtan Olsen og Tonje Wahl Evensen blomster for fremragende innsats i fjor høst 
og vinter.   

·  Rapport fra HC/hundeoppmann: Godkjent uten kommentarer. 
·  Rapport fra materialforvalter: Godkjent med følgende kommentar fra Steinar 

Ellefsen: Tidligere har forsikringsverdien på materiellet vært ført på materiellista. 
Dette vil gi årsmøtet en bedre oversikt over forsikringsverdien.  

·  Årsberetning ble deretter i sin helhet vedtatt av årsmøtet. 
Kontrollkomiteen gikk deretter gjennom sin rapport. Det ble i tillegg kommentert fra 
Kontrollkomiteen at klubben bør gå til anskaffelse av såkalt ”underslagsforsikring” på 
sine kontoer. 

 
6. Gjenomgang av regnskap og budsjett 
·  Det siste året har vært et dårligere år på inntektssiden enn de foregående år. Dette 

skyltes blant annet at det har vært en snøfattig vinter. I tillegg var kafeteriaen stengt 
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to helger i skisesongen pga at manglende kafeteriavakter. Dette merkes på 
inntektsiden. Klubben fikk inn ca 12 000 kr mindre enn det var budsjettert med. 
Videre oppfordret kassereren medlemmene til å skaffe annonsører til Trekkhunden 
slik at utgiftene til utgivelsen av denne kan reduseres. Støtten fra Park og Idrett, 
Friluftsetaten (Kommentar: Det står feil i regnskapet, det skal være Friluftsetaten og 
ikke OIK) var på hele 29 000 mindre enn budsjettert. Dette pga endret policy fra Oslo 
Kommune vedrørende denne støtten til ulike lag og foreninger. Husleieinntekter fra 
røkterboligen er 10 000 mindre enn budsjettert. Dette skyltes blant annet at huset sto 
tomt i 2 måneder vår/sommeren 2006 samt at husleia ble redusert fra 3000,-/mnd til 
2000,-/mnd. Videre har klubben hatt mindre inntekter på HC-kjøring og 
sommerhundekjørerskolen enn budsjettert. Klubben har også mistet en del 
medlemmer (ca 40) i forhold til i fjor. Klubben har nå ca 180 medlemmer.  
På kostnadssiden har man hatt mindre utgifter enn budsjettert. Dette skyltes i all 
hovedsak at man fortsatt ikke har fått gjennomført en oppgradering av det elektriske 
anlegget. Videre har det kun blitt utgitt to nummer av Trekkhunden, samt at det er 
brukt mindre penger på aktiviteter enn planlagt. Dette gir et resultat på -17 402,84 kr. 

·  Under gjennomgangen av balansen ble det kommentert at klubben Videre må 
Kafeteriakontoen overføre et større beløp til sparekontoen. Det ble også kommentert 
at den såkalte ”sikringskontoen” bør være på 400.000,- slik at den gjenspeiler den 
langsiktige gjelda som klubben har til Oslo Kommune. 

·  Budsjettet for 2007-2008 ble vedtatt med følgende endringer:  
a. Ved endring av konto bør man kunne få 2 % rente mot dagens 1 %. Dette vil 

gi 7000,- ekstra. 
b. En må kunne forvente 10.000,- i medlemsstøtte fra OIK. 
c. I tillegg skal klubben undersøke om man kan heve kontingenten for 

hundekjørerskolen fra dagens 500,-.  
Budsjettet ble vedtatt på 235.000,- i inntekter, mot opprinnelig 218.000,- Kostnadene 
er budsjettert til 288.000, noe som gir et budsjettert resultat på -53.000,- 

 
7. Fastsetting av kontingent: Ingen forslag til endring og vedtatt at skal bli som før. 
8. Innkomne forslag. Ingen 
9. Valg. Valgkomiteen hadde kommet fram med et forslag til nytt styre, med unntak av 

sekretær. Forslaget ble vedtatt ved akklamasjon. Det nye styret ble så pålagt å finne 
en ny sekretær som formelt kan konstitueres som valgt sekretær ved halvårsmøtet. I 
dette ligger det at sekretæren ikke har stemmerett ved styrevedtak før etter 
halvårsmøtet. Valgkomiteens forslag til representanter til andre verv i klubben ble 
vedtatt med følgende unntak: Tom Olaussen og Didrik Sand ble valgt inn som 
representanter Stiftelsen Sjustua istedenfor Olav Hyttemoen og Jan Ruud.  

 
Møtet ble avsluttet ved at Stig Solbakken takket for seg og ønsket det nye styret lykke 
til. Påtroppende leder, Lene Karlstad takket Solbakken med blomster og sa litt om de 
aktivitetene som står for tur sommeren og høsten. Hun ønsker økt satsning på 
Trekkhunden og rekruttering til klubben. Rekrutteringen ønsker hun først og fremst 
gjennom satsning på nordisk stil, da terskelen for å starte med dette nok er mindre 
enn til slede.     
 
 
Siggerud 26.05.07 
Didrik Sand 
Referent 
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Trekkhunden henvender seg til alle medlemmer i Oslomarka Trekkhundklubb. Vi har 
lesere med sans for ulike grener innen trekkhundsporten, turkjøreren, friluftsfolk, men 
også til den "vanlige" hundeeier som har hunden for hyggens skyld. Trekkhunden har 
som ambisjon å ha et variert innhold av aktuelle artikler og reportasjer.  
 
Vi ønsker å jobbe aktivt for å gi våre lesere et nyttig og spennende blad. Det gjør at 
flere bruker mer tid på å lese bladet. Vi tror at dette gir deres annonser et godt 
utgangspunkt for å bli lagt merke til og lest. Har du et budskap eller et godt tilbud du 
vil fortelle om til våre medlemmer er en annonse en bra start! 
 
 
Vil du annonsere i Trekkhunden? Ta kontakt med redaktør Kjersti M. Godin 
Mjærum, telefon 63 98 70 58, mobil 95 80 73 56, mail: kjersti@loypefoto.no  
 
Annonsepriser pr utgivelse:  Annonsepriser pr. år (4 utgivelser): 
1/1 Side kr.  500,-     1/1 Side kr. 1.500,- 
1/2 Side kr.  250,-     1/2 Side kr.    750,- 
1/4 Side kr.  100,-     1/4 Side kr.  300,- 
 
Utgivelsesplan for Trekkhunden 07/08 
 
Trekkhunden Deadline Utgivelse 
Nr 3 13/8 Uke 36 
Nr 4 12/11 Uke 49 
Nr 1/2008 12/2 Uke 10 
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Tiden går mot nye runder av vaksinering og ikke minst chipsing av årets valper, 
unghunder eller re-vaksinering. Vi har i samarbeid med Nannestad Dyreklinikk satt 
opp felles vaksinering og chipsing på Bystermåsan den 18. august. 
 
Prisen for vaksinasjoner er kr. 110,- pr hund.  
 
Dersom du skal benytte deg av tilbudet er det viktig at du melder fra om dette så 
snart som mulig slik at veterinæren får en oversikt over antallet. Kontaktperson Lene 
Karlstad. lenekarlstad@hotmail.com 
 
Du må selv bestille chips fra Norges hundekjørerforbund og ta med deg på 
vaksinasjonsdagen. Bestill i god tid! 
 
Se mer info om chips på www.sleddog.no 






 21 

� � � � � 
 � � � � � � � � � �

� � � � � 	 � 
 � � 
� � � � � 
� � � �
 


 
2 PERSONER OG 2 HUNDER........?! 

Vår lille familie på 4 bosatte oss i 
Jeppedalen i Hurdal høsten 2004. Etter 
mange år i tettbebygd strøk føltes det 
uvirkelig godt å endelig realisere vår drøm 
om å bo i et lite rødt hus i skogen. 
Familien bestod den gangen av 2 voksne 
mennesker og 2 Flatcoated Retrievere; 
Buster på 2 år og Barney på 8 uker.  Vi 
begge er, og har alltid vært, glad i friluftsliv 
og bruker mye tid på tur i skog og mark. 
Per har også en lidenskap for fotografering 

og bruker mye av sin fritid på å utforske omgivelsene med kameraet. Kjersti har vært 
aktiv i hundemiljøet i Stovner hundeklubb og i lydighetsringen og er utdannet 
hundeinstruktør så,  Jeppedalen for oss var det nærmeste vi kunne komme 
paradiset. 

 
EN FLEIP PÅ FEST.... 
Det startet med en fleip i de små timer på en fest våren 2005, med at Per skulle 
prøve seg på Seppala Løpet i 2006, med Robert Sørlie som handler....?!? På for-
sommeren ble det avtalt at Per skulle trene Robert’s unghunder sesongen 2005/2006 
og målet ble endret fra Seppala Løpet til Røros-løpet. Han fikk oppgaven å trene og 
kjøre Robert’s unghunder for å gi hundene konkurranse erfaring. Per tok oppgaven 
meget seriøst og la seg i selen og trente sammen med Robert og Bjørnar og Benoit 
(Roberts kennelhjelp). I tillegg fikk han mange verdifulle tips og mye god hjelp fra Erik 
Skoveng som har vært Robert’s kennelhjelp i nærmere 10 år.  Etter hvert som 
treningen gikk gjennom høsten ble konkurranseplanene endret opptil flere ganger, og 
rett før jul var de blitt til : Gausdal 5-mila, Gausdal Marathon og Hallingen! Og i 
februar 2006 stod han på startstreken på Røros for å delta i Femundløpet  
(F-400) for aller første gang!! 
 

ET VENDEPUNKT 
Vinteren 2005/2006 ble et vendepunkt 
for oss. Vi ble begge bitt av 
hundekjørerbasillen og mye skjedde på 
kort tid. Vi overtok 2 valper fra Bjørnar 
Andersen, Kjersti kjøpte lederhunden 
Baghera av Bjørnar i forskudd på 40-års 
presang til Per. 4 hunder ble utlånt fra 
Robert til oss og Baghera ble parret i 
rekordfart med tanke på å bygge opp en 
egen kennel!  
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Vi brukte hele påsken 2006 til å bygge hus til alle nye familiemedlemmer og garasjen 
ble bygd om til fòr-/ og utstyrsrom. Det mest nødvendige utstyr kjøpt inn, og avtaler 
om hundemat ble ordnet. Hundegård til 9 hunder ble bygget i pinsen og 7 søte små 
valper så dagens lys i juni...... 

 
Sommeren forsvant i rekordfart, 
badeferie og late dager på en solseng 
med en god bok var plutselig veldig 
fjernt... Mark-kurer, vaksinasjoner, 
preging og sosialisering av valper og 
ikke minst trening av de voksne hundene 
var blitt vår hverdag ”over natten”.  
 

 

 
Idag har hundegården blitt bygget ut 3 
ganger, nytt valpekull er planlagt, 14 
vakre og flotte Alaskan Huskies står i det 
som engang var en hage, og vi er 
fremdeles sikre på at vi har gjort det 
eneste riktige. Noen kaller det 
”hundegalskap” – vi velger å kalle det en 
livsstil! Vi har begge byttet jobb i løpet av 
det siste året for å kunne tilbringe enda 
mer tid på hundene, og glede oss over 

hvor mye de beriker våre liv!  Vi du bli bedre kjent med oss eller se hvor dette bærer 
av sted, følg med på  www.jeppedalen.no  
 
 

Kjersti og Per Mjærum  
 

 
Stafettpinnen går videre: 

 
Vi utfordrer Stig Mikkelsen til å fortelle om sin kennel i neste 

”Trekkhunden”! 
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Januar 2008 
 

Mars 2008 

5/1 
6/1 

Joakim Varvin 
Torbjørn Sagsveen 

1/3 
2/3 

Marit Stratton og  
Gunnar Martinsen m/fam 

12/1 
13/1 

Kjersti Andersen og  
Elin Pedersen 

8/3 
9/3 

Stig Mikkelsen m/ Fam 
 

19/1 
20/1 

Henning Sjåstad 
Øyvind Halseth 

15/3 Skjærtorsdag 

26/1 
27/1 

Anne Carlsen 
Espen Ulverud 

16/3 Langfredag 

Februar 2008 22/3 Påskeaften 
2/2 
3/2 

Geir Johansen m/fam 
 

23/3 Påskedag 

9/2 
10/2 

Bengt Weidemann 
Steinar Ellefsen m/Fam 

24/3 2. Påskedag 

16/2 
17/2 

Jan Erik Kalberg 
Vivi Gavin 

29/3 
30/3 

Ingvild Jørgensen 
Line Løw 

23/2 
24/2 

Per Aksel Nilson 
Stig Solbakken 

April 2008 

  5/4 
6/4 

Tor Ingar Granrud 
Nils Halvorsen 

  12/4 
13/4 

Johanne Sundby 
Linka Neumann 

 
Påsken 15. 23. Mars: er det noen av klubbens juniorer som vil betjene kafeterian mot 
betaling? Ta kontakt med Lene! lenekarlstad@hotmail.com 
 
Kafeteriaen holder åpent mellom kl 1000 - 1600 lørdag og søndag uansett vær og 
føreforhold. Inntektene som klubben får gjennom kafeteriadriften er svært avgjørende 
for klubbens drift. Uten disse inntektene vil ikke klubben ha mulighet til å kunne låne 
ut utstyr, vedlikeholde Skjelbreia osv. Det er derfor meget viktig at den enkelte møter 
opp og tar sin vakt. Dersom du er forhindret fra å komme er den enkelte selv 
ansvarlig for å skaffe en erstatter. Kafeteriaansvarlig er ikke personen å ringe dersom 
man ikke kan/vil ta en vakt.  
 
Uttak av nøkler, kasse m/veksel, informasjon om oppgaver osv gjøres etter avtale 
med kafeteriaansvarlig, Frøydis Thoresen tlf 64865552. Den som står øverst på lista 
er ansvarlig for uttak av nøkler osv. Vi håper at alle som er satt opp på lista støtter 
lojalt opp om dette slik at klubben får inn de inntektene som vi er avhengige av for 
driften av klubben. Er du ikke satt opp, men ønsker å ta din tørn (gjerne som 
reserve), så ta kontakt med Lene. 
  

God vakt! 
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Vi leverer: 
Rått frossent kjøtt, kokt frossent kjøtt, rå vom, kokte 
hundepølser,E-vit og multivitaminer, provit kalk og 
vitaminblanding og blokker med griselabber,ører og 

haler. 
 

Jeg takker alle for tilliten for kjøp av mine 
produkter!  

 
 

Gratulerer for innsatsen denne vinteren:  
Elisabeth Edland 8 spann Finnmarksløpet og Kongepokal NM på Hamar  

Geir Wiik med 1 plass åpen klasse Pasvik Trail 
Per Olav Gausereide med 1 plass Hallingen 

Fabienne Bougard med 1 plass 8 spann i Pasvik Trail 
 
 

 
Tlf: 90 59 08 46 / 64 86 57 60 
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Sandakerveien 24 C, 0473 Oslo 
Tlf: 22 38 40 90, Fax: 22 38 48 47 

 
 

Vi lager hundemat for dine behov. 
Ring for tilbud! 

 
Magne Østby, Mansrud, 1860 Trøgstad 

Tlf: 91 19 17 71 
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Siberian Husky 
Inger Johanne Sundby og  Linka 

Neumann 
http://home.no.net/jsundby1/ 
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Kennel Julussa 
Vorster 

Kristoffer G. Olsen 
Tonje Wahl Evensen 

www.raskehunder.com 

 
 

Frode Galaaen 
Hans Christian Ørjestad 

Didrik Sand 
www.qaqeerlaaaq.com 
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Alaskan Huskie 
Sigurd og Bente Syr 

www.hot-dogs.no 
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Til: 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

B - Post 

 

Avsender Adresse: 
 
 
 

Oslomarka Trekkhundklubb 
Redaksjonen v/Kjersti M. Godin Mjærum 
Jeppedalen 
2090 HURDAL 


